

彩票公益金支持的事业

器官捐献,让生命突破生与死的藩篱

2016年9月23日,她永远地离开了这个世界。同样在这一天,她又得到了“重生”,她的心脏、肝脏、肾脏、角膜分别在5个绝望的人身上得到了延续。她是器官捐献者,叫果果。

“我是叶沙的肝,我是叶沙的眼,我是叶沙的肺,我是叶沙的肾,我是叶沙的心。”2019年1月27日,一支“一个人的篮球队”出现在WCBA全明星赛场上,5名年龄各异的队员身体里都有着同一个人的器官。这个人就是器官捐献者,叫叶沙,生前热爱篮球,他的父母选择以这种方式帮助他“浴火重生”。

“我若不在了,愿意把我的遗体捐献给国家,希望用于科学研究及教学,推动学科发展。”2019年2月20日,94岁高龄的他写下了这样一份遗嘱。他是伍汉文,我国代谢内分泌学科的先驱,医学遗传学专家和教育家。

或许你听过他们的故事,又或者知之甚少。或许你已经是145万名捐献志愿者中的一员,又或者器官捐献对你来说还是个完全陌生的领域。这是一份伟大的事业,凝结着捐献者、志愿者、协调员等无数人对生命存以敬畏的心血,他们让瑰丽的生命以另一种方式得以延续。

这是一份与彩票公益金有关的事业

器官捐献就是当一个生命离去以后,根据本人和家属意愿,将功能良好的器官(心脏、肺脏、肝脏、肾脏、胰腺等),捐献给那些器官功能衰竭急需器官移植的患者,救人于危难,让生命得以延续。

也许你不知道,这是一份与彩票公益金有关的事业。长久以来,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为这份伟大

的事业聚涓涓细流,成茫茫沧海,用大爱播撒希望,用善举助生命突破生死的藩篱。

2010年,中国红十字会总会接受原卫生部委托在全国启动公民逝世后器官捐献试点工作。“自2010年启动公民试点以来,器官捐献事业一直得到彩票公益金的支持。”中国人体器官捐献管理中心副主任侯峰忠在接受记者采访时

说,“这是挽救器官衰竭患者生命、服务医学发展、展现人性光辉、传递人间大爱、体现社会进步文明的高尚事业。”

据介绍,截至2018年年底,器官捐献项目已使用彩票公益金累计7300多万元。2011年至2015年的“十二五”期间,用于人体器官捐献项目的彩票公益金累计4315万元,“十三五”期间将达到5100万元。

生活以痛吻我,我却报之以歌

在彩票公益金支持下,“为生命接力”的事情有很多。数万名捐助者,生前平凡普通,但在身后传递了人间大爱,在救助一个个器官衰竭的生命的生命的同时,用另一种方式演绎别样人生。

34岁的姚银渊是浙江海宁的大学生村官。毕业十年里,他一直为居民群众排忧解难。然而命运弄人,2014年9月,他被确诊得了肝豆状核变性。幸运的是,后来他通过肝移植手术恢复了。

2018年1月,姚银渊作为移植受体代表参加了央视第三届全国公益广告大赛颁奖晚会,为身体里的“他”带去了一封信。

“我身体中的你,还好吗?我想用这样的方式来跟你说话。2015年4月17日的晚上,你沉睡进入我的身体,当我的鲜血流进你的血管,把你从沉睡中唤醒,你就开始发挥作用,让我这个饱受摧残的生命引擎重新运转了起来。每当我用手抚摸自己的右下腹时,就能感

受到你的存在,你就像一股暖流在那里蓬勃涌动。”

泰戈尔在《飞鸟集》中写道:“生活以痛吻我,我却报之以歌。而,能报之以歌者,皆因你们的爱。”曾经,姚银渊哀怨过命运不公,但“重生”让一切不满都烟消云散了。

他说:“感谢器官捐献,感谢红十字会,让我获得了新生。今后也要做更多公益,将这份爱传递下去。”

“我也很想哭,但我必须忍住”

数据显示,平均一个潜在捐献志愿者可挽救3.5个患者的生命。当潜在器官捐献案例发生时,器官捐献协调员就会走近潜在捐献者家人,倾听他们的想法,协调捐献事宜,成为生与死的“摆渡人”。

廖苑就是这样的“摆渡人”。时至今日,她已协调近200个捐献案例。“我曾看到一位妈妈在孩子被

送入手术室后就突然晕倒了。我不知道哪里来的力气,和同事把她扛到会议室。我一直陪着她等她醒来;一个妈妈失去了儿子,我安抚了她两个月,几乎每天都通过手机联系。遇到这些情绪激动的家属,我也很想哭,但必须忍住,我会尽量调整,因为还要安抚他们。”

有人说,捐献协调员能让人

“起死回生”,廖苑笑着说,每次都是在为生命搭桥。

正是由于彩票公益金对器官捐献的大力支持,推动了我国器官捐献工作的开展,公众志愿登记人数和逝世后捐献器官数均有大幅度增加,越来越多像廖苑一样的人了解并加入这份伟大的事业,使得“为生命搭桥”成为可能。

体彩公益金支持器官捐献事业走下去

侯峰忠表示,中国红十字会总会每年都委托第三方对彩票公益金的使用进行绩效评价。据《2018年度彩票公益金人体器官捐献项目绩效报告》披露:截至2018年12月31日,累计器官捐献志愿登记者人数达229,192人;累计实现捐献21,489例,捐献器官61,337个,6万多器官衰竭患者的生命得到挽救。多年来,中国人体器官捐献管理中心通过广泛开展宣传动员、教育培训工作,普及器官捐献知识和理念,增强了广大人民群众对器官和遗体捐献的认知和认同感。其中仅2018年志愿登记者人数就达114,967人,超过了以往年度全部的报名登记人数;完成捐献6,316

例,比上年增长22%。2010年至2018年,全国人体器官捐献志愿登记者人数呈现明显的指数增长趋势,2018年较2010年增长100多倍。为了更好地使用彩票公益金,中国人体器官捐献管理中心于2018年5月16日修订并印发《中央专项彩票公益金人体器官捐献项目管理办法》,并据此开展彩票公益金项目人道救助和捐献服务工作。

同时《报告》中还指出,彩票公益金对建立“阳光、公正、高效”的人体器官捐献体系和促进人体器官捐献事业的健康发展起到了积极的推动作用。

器官捐献不是简单的你情我

愿,或者医疗技术范畴的问题,涉及到思想观念、伦理、法治等社会诸多层面,是一项复杂的社会系统工程,需要社会方方面面的参与和支持。从“中国人体器官捐献管理中心”官网上可以看到,截至2019年8月25日,器官捐献志愿登记者150万余人。但这远远不够,据国家卫生健康委统计,我国需要器官移植的患者群体非常庞大,每年有超过30万人在病痛中苦苦等待,但只有约2万人能够做上手术,占比不到7%。

侯峰忠最后还表示,我国人体器官捐献事业的路还很长,希望能有更多的人接受并加入其中,也希望彩票公益金能支持人体器官捐献事业一直走下去。(唐锦荣)



今晚大乐透 19111 期推荐:
小号回归
偶数强势

大乐透:前区:小号回归,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—100之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:1:2:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 19112 期推荐:
关注小号
偶数占优

本期复式推荐:907-455-396-273-031-162-049
二码:07-45-39-27-03-16-04
单码:0-5-3-7-0-6-4

幸运!

男子守号20年中 39万美金

一名美国男子自从20年前中了500美元的彩票以来,一位在反复以同样的数字买彩票,希望再次中大奖。近日,他终于如愿以偿,赢得了每年2.5万美元的终身幸运大奖。

美国特拉华州彩票办公室工作人员表示,这名不愿透露姓名的男子中了所有五个数字。他选择一次性领取39万美元的奖金,税后为296400美元。

近日,这名男子来到彩票总部领奖。“我以为我在做梦,”当他得知自己赢得大奖后说。“我离大奖还有一段距离(匹配5个数字和幸运球),但没关系。这仍然是一场伟大的胜利!”

据报道,这项彩票每周一和周四开奖,最高奖金是每天1000美元的终身奖金。(据中新网)